

## 新学期校级督导到位 打开教学监控新格局

9月4日是我校新学期第一天上课日，新聘校级督导陈天荣、干建平、郭玉柱、徐红辉四位教授专家准时到任。早上8时，教学质量监控与评估中心郑润权副主任热情迎接并带领督导专家一行五人前往各教学楼、实验教学中心巡查新学期的教学情况，走访熟悉校园，讲解校情校史。



督导专家巡查课堂

随后，在教学质量监控与评估中心会议室召开了座谈会，由胡朝晖主任主持，部门全体成员出席，对新来的专家们表示热烈欢迎。



部门座谈会

陈天荣、干建平、郭玉柱、徐红辉四位资深教授、副教授，在过往职业生涯都有杰出的教学贡献和教学管理背景。新聘督导的加入，不仅反应了学校对教学督导工作的重视，同时也反应了学校对教学督导和部门工作寄予厚望。

胡朝晖主任向督导专家们介绍了部门主要工作职责、重点工作安排等，总结为“四新”——新督导队伍成立，新教学质量管理平台建设、启动新一轮审核评估工作和启动工程教育专业论证工作，包括对督导工作进行了反思，分析了存在的不足和需要改进的方面，然后对本学期的督导工作重点进行了初步安排和部署。几位专家也积极建言献策，针对督导工作方式、教学差错和教学事故的认定处理、青年教师指导、等方面进行充分探讨，并提出有针对性的建议，为下一步做好督导工作奠定了良好基础。

座谈会还邀请了教务处林业锐副处长与督导专家们进行深入的对接交流，围绕着目前教学管理工作的规范性和局限性进行讨论，为接下来开展教学管理、检查工作做好准备，加强多部门的密切配合。

会上，有着丰富的教学和管理经验的陈天荣教授被选举为督导组组长，他表示将会带领督导队伍，深入教学第一线，认真开展教学督导工作，做好监督教学质量，指导教师教学的职责。当天下午，陈天荣教授组织了其他几位督导专家一起在会议室开会交流经验，共同携手推动学校教学质量管理工作再上新台阶。

供稿：教学质量监控与评估中心